

『宮沢賢治の地学読本』 正誤表

『宮沢賢治の地学読本』に下記の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

該当箇所	誤	正																																				
p.11 下段【6】	<table border="1" style="margin: auto; border-collapse: collapse;"> <tr style="background-color: #e6b89c;"> <td colspan="4" style="text-align: center;">新生代</td> <td rowspan="3" style="writing-mode: vertical-rl; text-orientation: upright;">地質年代区分</td> </tr> <tr style="background-color: #d9ead3;"> <td style="text-align: center;">古第三紀</td> <td style="text-align: center;">新第三紀</td> <td colspan="2" style="text-align: center;">第四紀</td> </tr> <tr style="background-color: #d9ead3;"> <td></td> <td></td> <td style="text-align: center;">完新世</td> <td style="text-align: center;">更新世</td> </tr> <tr style="background-color: #e6b89c;"> <td style="text-align: center;">6600万</td> <td style="text-align: center;">2300万</td> <td style="text-align: center;">260万</td> <td style="text-align: center;">1万</td> <td style="text-align: center;">年前</td> </tr> </table>	新生代				地質年代区分	古第三紀	新第三紀	第四紀				完新世	更新世	6600万	2300万	260万	1万	年前	<table border="1" style="margin: auto; border-collapse: collapse;"> <tr style="background-color: #e6b89c;"> <td colspan="4" style="text-align: center;">新生代</td> <td rowspan="3" style="writing-mode: vertical-rl; text-orientation: upright;">地質年代区分</td> </tr> <tr style="background-color: #d9ead3;"> <td style="text-align: center;">古第三紀</td> <td style="text-align: center;">新第三紀</td> <td colspan="2" style="text-align: center;">第四紀</td> </tr> <tr style="background-color: #d9ead3;"> <td></td> <td></td> <td style="text-align: center; color: red;">更新世</td> <td style="text-align: center; color: red;">完新世</td> </tr> <tr style="background-color: #e6b89c;"> <td style="text-align: center;">6600万</td> <td style="text-align: center;">2300万</td> <td style="text-align: center;">260万</td> <td style="text-align: center;">1万</td> <td style="text-align: center;">年前</td> </tr> </table>	新生代				地質年代区分	古第三紀	新第三紀	第四紀				更新世	完新世	6600万	2300万	260万	1万	年前
新生代				地質年代区分																																		
古第三紀	新第三紀	第四紀																																				
		完新世	更新世																																			
6600万	2300万	260万	1万	年前																																		
新生代				地質年代区分																																		
古第三紀	新第三紀	第四紀																																				
		更新世	完新世																																			
6600万	2300万	260万	1万	年前																																		
p.82 上段1行目	頁岩（けいがん）	頁岩（ <u>けつ</u> がん）																																				

創元社（2020年12月）